

PÉPINIÈRE CERTIFIÉE HAUTE VALEUR ENVIRONNEMENTALE



ERYSIMUM BOWLES MAUVES



Persistant Argenté
Arbustif
Erysimum Bowles Mauves est une giroflée arbustive,
cousine du chou et du colza. Il est doté d'une spectaculaire
cousine du chou et du colza. Il est doté d'une spectaculaire
de la cousine du chou et du colza. Il est doté d'une spectaculaire
mars à juillet
rintemps et parfois jusqu'à l'automne le feuillage gris bleu
forme une très belle harmonie avec les couleurs des grappes
de fleurs por entes. Persistant vigo Massifs portée, la
sécheresse et aux sols pierreux, on le bordures si bien en
botée déco qu'en massif champêtre et en bordures fleuries.

persistante d'environ 1m de haut. Elle est très jolie en fleurs coupées.

Comment utiliser l'Erysimum Bowles Mauves?

On associe l'Erysimum Bowles Mauves à des sauges et des gauras pour un effet champêtre et fleuri. On le cultive en jardinière bien exposée, en massif ou en bordure.

Quels conseils pour réussir la culture de l'Erysimum Bowles Mauves

L'Erysimum Bowles Mauves s'épanouit au soleil et tolère la sécheresse. Il supporte les sols pauvres, voire pierreux. Il supporte des gelées de l'ordre de -10°C en sol sec. On coupe les fleurs fanées pour prolonger la floraison. On peut tailler pour maintenir un port compact.



www.pepinieres-la-foret.com BP 32 - 44840 LES SORINIERES - FRANC info@la-foret.comfél : +33(0)2 40 04 42 03 / Fax : +33 (0)2 40 05 73